Контрольная работа N .

Решение задач

Тема1: Спрос, предложение, рыночное равновесие.

	вариант
	3;9;15;21;27

	№ задачи
	3;8;11


Задача 3.
Какое положение займет линия предложения (останется на месте, сместится влево, сместится вправо)  :

- мяса при росте цен на шкуры,

- картофеля при удорожании удобрений,

- древесины при удешевлении производства пластмасс,

- импортных автомобилей при повышении таможенных пошлин,

- рабочей силы при росте реальной зарплаты.

Задача 8.

 До введения акциза на товар функции спроса и предложения  товара были таковы:

QD  = 2000 - 2P                       QS = - 400 + P

Затем введен акциз на производство товара в размере 300 за единицу. Определить и проиллюстрировать графически изменения равновесной цены и равновесного объема.

Задача 11.

Характер спроса описывается уравнением:

     D 

Q  = 200 - 4P 


Какую оптимальную цену установить  фирме для максимальной выручки?


Какова при этом окажется прямая эластичность спроса по цене?


Пусть установили цену, которая в 1.5 раза превышает оптимальную цену. Какова станет эластичность спроса при этой цене?


Каков будет коэффициент эластичности при цене Р = 10.

Тема2:   Издержки производства. Определение цены и объема производства
в условиях чистой конкуренции.


В таблице представлены данные об издержках для производителя, действующего в условиях чистой конкуренции

	Объем производства
	Постоянные 

издержки
	Переменные

издержки

	0
	60
	0

	1
	60
	45

	2
	60
	85

	3
	60
	120

	4
	60
	150

	5
	60
	185

	6
	60
	225

	7
	60
	270

	8
	60
	325

	9
	60
	390

	10
	60
	465



1. Рассчитать общие (валовые) и  предельные издержки, средние переменные издержки, средние постоянные издержки, средние общие издержки. 


2.

 
2.1 Определить интервалы рыночных цен:



а) при которых предприятие не будет выпускать продукцию



б) при которых прибыль предприятия равна нулю



в) при которых предприятие работает с убытком и минимизирует его



г) при которых убыток предприятия равен постоянным издержкам



д) при которых предприятие работает с прибылью и максимизирует ее


2.2. Будет ли фирма производить продукцию при рыночной цене Р1 в краткосрочном периоде? Почему да или почему нет? Если она производит, то каков будет объем производства, максимизирующий прибыль или минимизирующий убыток? Определить валовый доход (выручку), предельный доход, максимальную прибыль или минимальный убыток  при установившейся рыночной цене. Р1.  

	Вар-т
	Рыночн    

 цена

Р1
	Вар-т
	Рыночн

цена

Р1
	Вар-т
	Рыночн

цена Р1
	Вар-т
	Рыночн

цена 

Р1

	1
	46
	10
	29
	19
	46
	28
	29

	2
	36
	11
	28
	20
	36
	29
	28

	3
	31
	12
	26
	21
	31
	30
	26

	4
	46
	13
	47
	22
	46
	31
	47

	5
	56
	14
	53
	23
	56
	32
	53

	6
	57
	15
	57
	24
	57
	33
	57

	7
	66
	16
	64
	25
	66
	34
	64

	8
	76
	17
	67
	26
	76
	35
	67

	9
	44
	18
	72
	27
	44
	36
	72


3. Изобразить графически равновесие конкурентного производителя в краткосрочном периоде. 

4. Изобразить графически линию предложения. Заполнить таблицу предложения фирмы в краткосрочном периоде и рассчитать прибыль или убыток, получаемый при каждом значении рыночной цены. 
	Рыночная

цена
	Объем 

предложения
	Прибыль

	20
	
	

	26
	
	

	32
	
	

	36
	
	

	38
	
	

	41
	
	

	46
	
	

	56
	
	

	66
	
	


Тема4: Рынки факторов производства.

	вариант
	3;9;15;21;27

	№ задачи
	2;4;10


2. Чему равна будущая  стоимость (FV) текущих инвестиций (PDV) в 1000 рублей через 3 года, если ставка процента равна 4%?
4.Если землевладелец, получающий со своего участка земли в 10 га арендную плату 25000 лир в год, решит продать его, то чему будет равна цена земли при ставке банковского процента  5% в год ?
10.Вам предлагают взять в аренду участок земли на 4 года с различными вариантами оплаты.Если ставка процента составляет 10% годовых, то выгодный для Вас вариант оплаты-…

Заплатить в конце последнего года 52 тыс. ден. ед.

Платить в конце каждого года аренды по 10 тыс. ден. ед.

Заплатить в начале срока аренды 40 тыс. ден. ед.

 Заплатить в конце второго и четвёртого годов по 20 тыс. ден. ед.
Тема5: Макроэкономика.

	вариант
	3;9;15;21;27

	№ задачи
	7;8;12;16;17

18


7. По данным, приведенным в таблице, определите тип системы налогообложения.

	Уровень доходов, тыс.ден.ед.
	Размер налога, тыс.ден.ед

	0
	0

	400
	100

	600
	110

	800
	120

	1000
	130


1) Фиксированная

2) Прогрессивная

3) Регрессивная

4) Пропорциональная

8.Макроэкономическая ситуация в стране может быть охарактеризована следующими показателями: ставка подоходного налога, взимаемого пропорционально,равна 20%; государственные расходы 200 млрд. ден.
ед.; действительные доходы населения 600 млрд. ден.ед.. На основании имеющихся данных определите фактическое  состояние бюджета.
1) дефицит 80 млрд. ден. ед.
2) профицит 40 млрд. ден. ед. 

3) дефицит 120 млрд. ден. ед. 

4) профицит 400 млрд. ден. ед.
16.Если уровень инфляции по годам составил 20% и 10%, то чему будет равен уровень инфляции за два года ?
17.В 2003 году номинальный ВВП Республики Дельта был равен 3600 млн. луидоров, а в 2004 году – 4600 млн. луидоров. Если дефлятор равен 1,25, то то на сколько процентов изменится реальный ВВП?

18.Если в Республике Банания 1 тройская унция золота стоит 2000 реал, а в Республике Кофения 5000 лир, точему равен  номинальный валютный курс лиры?
